Module 12 - Séance 6

Jouer au jeu du Stop-Furet.
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Utiliser le calepin des nombres pour représenter un nombre.
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Calculer un écart.
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Calculer.

F+2+3
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Résoudre le probleme.

Recherche individuelle.
Correction collective.

Papa prépare une recette de gateau au chocolat
pour 6 personnes.
Mais finalement, il y a deux fois plus d'invités.
Il faut donc qu'il double les quantités.
Aide-le.

Au lieu d'une plaque de beurre,
il faudra ... plaques,

Au lieu de 4 ceufs,
il faudra ... ceufs...
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Résoudre le probleme.

Recherche individuelle.
Correction collective.

.IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII—
Au lieu de : Il faudra :
Mon fondant au chocolat
Ingrédients : 1 petite plaque
- 1 plaquette de chocolat de beurre
- 1 petite plaque de beurre
-3 cuill{eres 2:1 soupe de Iait. 4 ceufs
- 2 cuilleres a soupe de farine
- 5 cuilléres a soupe de sucre
-4 ceufs 3 cuilléres a

soupe de lait

2 cuilléres a
soupe de farine

Recette :

- Faire fondre le beurre avec le chocolat

- Ajouter le sucre

- Ajouter la farine et les jaunes d'ceufs

- Monter les blancs en neige avec une pincée de sel et les
incorporer

- Cuire au four a 180° (25 min)

5 cuilléres a
soupe de sucre

1 plaquette
de chocolat
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Découvrir la legon 11.

LES DOUBLES

Je sais trouver un double.

Pour trouver un double, je compte deux fois.

1T+1 =2
o /n

og [ oo

/] /By

[ O oo

Le double de 1 c'est deux fois 1, Le double de 3 c'est deux fois 3,
Le double de 1 c'est 2. Le double de 3 c'est 6.

Doublede 1 : Double de 2 : Double de 3 : Double de 4 : Doublede5:
T+1=2 2+2=4 3+3=6 4+4=8 5+5=10
Double de 6 : Doublede 7 : Double de 8 : Doublede 9 : Doublede 10:
6+6=12 7T+7=14 8+8=16 9+9=18 10+10=20

Il faut les connaitre par cceur !
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Calculer les doubles.

1p.10
1 Complete :
94+9=.. | 2+2=... | 8+8=... | 4+4=...|10+10=...
7+7=... 1+1=... | 3+3=... |BD+b=...| 6+6=...
000 , ,_ 00000
... _ s s e ..... Ty s e 8 T s e
... est le double de 3. ... est le double de ... .




